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Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões 
Innocente Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os 
vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, 
vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 30/2023. Após, colocou a 
Ata de nº 30/2023 em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNINIMIDADE. A 
seguir, o Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências 
recebidas do Poder Executivo e demais. Projeto de Lei de nº65/2023 - Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 66/203 - Estabelece o Código Tributário Municipal, consolida a legislação 
tributária e dá outras providências. Projeto de Lei nº 67/2023 -Altera a Lei Municipal nº 
2.841, de 09 de maio de 2016, que dispõe sobre a atividade de comércio ambulante no 
Município de Nova Bassano e dá outras providências. Projeto de Lei nº 68/2023 - Altera a 
Lei Municipal nº 2.552, de 28 de dezembro de 2012, que dispõe sobre a inspeção sanitária de 
estabelecimentos dedicados ao abate de animais e ao preparo ou industrialização de seus 
derivados destinados ao comércio e ao consumo locais e dá outras providências. Projeto de 
Lei 69/2023 - Estabelece procedimentos para apuração e lançamento de débitos de natureza 
não tributária, dispõe sobre o parcelamento de débitos inscrito em dívida ativa e dá outras 
providências. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à Secretária que 
procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 63/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 
63/2023 em discussão, tendo manifestação dos vereadores Ivanor Biotto e Alais Lovera. 
Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 63/2023 em votação, sendo APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Logo após solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto 
de Lei nº 64/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 64/2023 em discussão, tendo 
manifestação dos vereadores Ivanor Biotto e Alais Lovera. Após, o Presidente colocou o 
Projeto de Lei nº 64/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O 
Presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. 
Primeiro inscrito Vereadora Alais Lovera Boa noite senhor Presidente, colegas vereadores, 
secretária Amanda, assessora jurídica Doutora Giovana, ao Mário Mores e também que nos 
prestigia através das redes sociais. O que me leva Tribuna hoje é comentar um fato um 
pouquinho inusitado eu estive visitando o posto SF Cristo Redentor no qual eu me deparei 
com uma situação um Pouquinho complicado não digo chata mas um pouquinho complicada 
o posto estava totalmente lotado a gente já passou esse projeto pela casa que foi a contratação 
das domésticas e ainda não sei, por alguns trâmites acredito né, que tem que ser feito essa 
pessoa ainda não está trabalhando lá e aí o posto totalmente lotado, as técnicas de 
enfermagem tendo que limpar o chão tendo que fazer vários trabalhos demandados ali, as 
pessoas reclamando pessoas esperando 16 17 minutos indo embora com as técnicas de 
enfermagem elas tendo que fazer vários trabalhos relacionados. Então até não foi uma crítica 
delas ao contrário eu estava lá para ser atendida e obviamente a gente presencia toda essa situações né;o e; qu;;;o~a /Íxecutij;/m ~; ~~~~ 
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levar essa doméstica então para fazer esses trabalhos lá no SF Cristo Redentor. Também hoje 
me despeço do Legislativo por 30 dias então quero desejar a colega Odete que ficará no meu 
lugar por esse tempo um bom trabalho um bom êxito que eu tenho certeza que ela irá somar 
muito para esse grupo, uma pessoa com coerência, ideias construtivas, críticas construtivas e 
com esses colegas vereadores que recebem as pessoas amigavelmente eu tenho certeza que 
fará um bom trabalho. Boa noite e obrigado a todos. Segundo inscrito Vereador Márcio De 
Conto Quero saudar minhas considerações iniciais e só quero comentar sobre a situação que 
nos enfrentamos lá né Willian, na nossa Comunidade São Pelegrino a gente vem há anos com 
dificuldades da nossa água, então nosso poço lá infelizmente ele tá com Fero, tá com grande 
quantidade de ferro na água então a gente tá buscando isso há muito tempo, nós no início do 
ano até a gente deixou tudo organizado, conversamos com o prefeito já há tempo e essa 
semana passada nós tentamos, como Prefeito disse vamos fazer então só através do município 
porque todo mundo buscou a secretaria do estado para fazer convênio, a gente encaminhou 
então o projeto, pedido, ofício para o prefeito, deixou toda documentação da associação, 
estava nos trâmites jurídicos mas aí eles estão vendo a forma correta dele passar. Então esse 
recurso para fazer o poço para nossa comunidade. A gente disse na semana passada, fez isso 
começou os trâmites aqui com executivo na quarta-feira eu recebi uma notificação da 
secretaria da Agricultura que ia ser lançado os postos para o nosso município e para todos os 
municípios do Estado e na quinta-feira daí já veio toda a documentação para fazer o 
cadastramento do município para receber o recurso do Estado. Na sexta-feira foi feito já tinha 
o digital veio, sentei já com o pessoal da administração passando e analisando ali como é que 
a gente vai fazer o cadastramento né. Então a gente tá encaminhando agora o cadastramento 
do poço lá na nossa Comunidade São Pelegrino e também, o governo lançou então supera 
estiagem né que tem também só para projetos de açudes de contenção de águas, quem tem 
irrigação será 20 milhões de água para irrigação e de Poços Artesianos serão contemplados 
497 municípios certo o valor total é estimulado para chegar a 66,7 milhões cada município 
dependendo do geólogo, tem um mapeamento certo que conforme a rocha vai vir o recurso 
para o nosso município. Então o município estava passando ele tem um tipo de rocha que os 
municípios que tem o mesmo tipo de rocha é 117 mil para fazer abrir o poço. A contrapartida 
do município é fazer a rede de água fazer água para água chegar nas famílias e o que tem 
outros municípios há tipo com outros poços, São Jorge eu acho que ele tá cadastrado, é um 
com um tipo diferente do nosso, E aí é lá em 215 mil reais que vai ser recebido. Então os 
municípios depende do tipo de rocha eles calculam o valor que vai ser destilado, então é uma 
coisa boa para nossa comunidade, agora o município tá fazendo então adequação, o 
cadastramento, nós temos 15 dias para fazer o cadastramento para vencer recurso então eu 
digo assim é uma notícia legal, para nós lá é muito importante porque nós estamos realmente 
precisando. Agradeço o Executivo pela atenção, gente vai ter que agora correr atrás para fazer 
o cadastramento depois fazer toda licitação e a prestação de contas desse poço artesiano que 
vai ser feito na nossa comunidade. Até mesmo porque vai vir através da secretaria da 
agricultura do secretário felds né e até mesmo tem que ter o parecer do Conselho Municipal 
da Agricultura daqui dizendo a localidade que vai ser destinado Esse posto que vai ser feito 
então é um trabalho em conjunto temos que agilizar para não perder os prazos e ser 
contemplados. Então quero desejar assim uma boa semana a todos, era isso por hoje e até a 
próxima semana. Terceiro Inscrito Vereador Márcio Todeschini Boa noite senhor 
presidente, colegas vereadores, secretária Amanda, jurídica doutora Giovana, e o Mário que 
está aqui assistindo hoje uma notícia muito importante para o município que foi uma Emenda 
parlamentar através do deputado Darlei, que será destinada lá na Capela São João, a gente tá 
aí buscando mais para o município. Quero agradecer o deputado, o chefe de gabinete ou Joca, 
também o assessor regional do deputado que é o Moiséster que incansavelmente tá aí 
batalhando por nós. Só agradecer e também quero agradecer o prefeito por dar o aval por 
botar essa destinar essa emenda para lá, meu muito obrigado e uma boa semana a p 
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Não havendo mais inscritos quero deixar aqui minha manifestação também inicialmente 
parabenizando o colega Vereador Márcio Todeschini, que bom né, mais uma Emenda aqui 
para nossa cidade, isso com certeza agrega muito para comunidade, agrega muito para o nosso 
município e é o nosso dever o nosso tarefa. Vereador também De Conto que incansavelmente 
eu lembro que tu vem falando desse poço, graças a Deus agora vai dar certo aí né, é isso aí 
tem que insistir. Falar um pouco a respeito desse projeto 64 que foi aprovado aí por 
unanimidade que é utilização dos recursos que já foram liberados pelo legislativo, graças ao 
sucesso que teve da Expo, não precisou usar esse recurso a negociação muito bem falada pelo 
vereador Ivanor, baixou o custo da retroescavadeira sobrou esse recurso e o Prefeito, Vice 
João Paulo tinham me chamado para falar referente esse projeto que eles tinham uma certa 
urgência, então agradeço as comissões também por liberarem com urgência para nós já 
colocar a licitação esse projeto e com urgência já efetuar tomara que sim que dentro desse 
valor consiga fazer essas quatro pontes que com certeza de extrema necessidade dentro do 
nosso município. Também desejar Boas férias para nossa vice-presidente Vereador Alais que 
seja bom descanso, vai fazer uma viagem, não sei, mas enfim tudo de bom aí com certeza será 
muito bem representada pela suplente vereadora Odete aqui na nossa casa que será muito bem 
recebida por todos nós. Finalizando a ordem do dia encerra a presente sessão ordinária 
agradecendo a presença de todos e comunica a próxima sessão ordinária no dia 21 de agosto 
de 2023 segunda-feira às 19 horas uma boa noite. 

Alais 'm 
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